



沈阳的一家戏水游乐场挤满了人。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄



喷泉下戏水,小朋友的快乐还有更多。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

“二伏”蒸城 酷暑寻凉

35.3℃! 昨日是“二伏”第一天,沈城迎来了今年以来最热的一天。

走在街头巷尾,就如同身处蒸笼一般,站立不动都一身透汗,走动起来更是挥汗如雨,分分钟能体会到“融化”的感觉。

然而,再热的天也没法让沈城人“窝”在家里,大家都找到了寻凉的好去处。公园、水边、树下……只要有凉气

儿的地方,就能见到市民们乘凉的身影。公交车每走一圈都要停下来降温,快递小哥挥汗如雨吃西瓜解渴。广场上,孩子们则穿着雨衣快乐地在喷泉水柱中嬉戏。一处工地上,工人们汗流浃背,用凉水洗上一把脸,浑身舒爽痛快,再度投身工作中。

酷夏寻凉,正成为沈城的一道风景线……

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 文



小朋友在喷泉下戏水感受清凉。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄



孩子们在街心喷泉披着雨衣感受凉爽。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄



打着太阳伞喝冰水是个不错的选择。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄



烈日当头,市民手持风扇吹凉解暑。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄



公交车每走一圈都得降温。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄